
اردوگاه آبی

 رضایت حردانی 
با وجود نیمکت‌نشینی طولانی

صالح حردانی، مدافع راست استقلال، با وجود 
از  و  اخیر  ماه‌های  در  مداوم  نیمکت‌نشینی‌های 
دست دادن جایگاهش در تیم ملی، اعلام کرده که از 
وضعیتش در جمع آبی‌پوشان راضی است. او که پس 
از درخشش در فولاد خوزستان به استقلال پیوست، در 
ابتدا نمایش‌های خوبی ارائه داد و یکی از گزینه‌های 
اصلی سمت راست خط دفاعی تیم ملی نیز محسوب 
می‌شد، اما رقابت شدید در ترکیب استقلال باعث 
شد اغلب به‌عنوان بازیکن ذخیره یا تعویضی به میدان 
برود. حردانی در صحبت‌های خود تأکید کرده که 
حضور در استقلال برایش افتخار بزرگی است و حتی 
اگر فرصت بازی کمی داشته باشد، همچنان خوشحال 
است که در جمع بازیکنان و کادرفنی تیم حضور دارد. 
این رویکرد حرفه‌ای او نشان می‌دهد که به جای ایجاد 
حاشیه یا اعتراض، تاش می‌کند با تمرین و صبر 
جایگاه خود را دوباره به دست آورد. نیمکت‌نشینی 
طولانی برای هر بازیکنی دشوار است، اما روحیه مثبت 
حردانی می‌تواند به او کمک کند در شرایط حساس 
فصل جایگاه خود را پس بگیرد. استقلال فصل طولانی 
و پرفشاری پیش رو دارد و مصدومیت‌ها یا محرومیت‌ها 
ممکن است فرصت دوباره‌ای در اختیار او قرار دهد. با 
استمرار تلاش و آمادگی، حردانی می‌تواند بار دیگر در 
ترکیب اصلی استقلال و حتی تیم ملی حضور پیدا کند.

شکایت بازیکن محبوب علی خطیر 
از استقلال

 

هافبک سابق عراقی استقلال، منتظر محمد، در 
شکایتی که چندی پیش در فیفا ثبت کرده، خواهان 
دریافت مبلغی حدود ۲۰ میلیارد تومان از باشگاه 
استقلال شده است. این شکایت مربوط به قرارداد 
منتظر محمد در زمان سرمربیگری فرهاد مجیدی و 
دوره مدیریت سابق باشگاه است و حالا ابلاغیه رسمی 

آن به مسئولان باشگاه رسیده است.
مسئولان حقوقی استقلال پس از دریافت ابلاغیه، 
لایحه دفاعی خود را آماده و به فیفا ارسال کرده‌اند تا 
نظر نهایی در خصوص این پرونده صادر شود. منابع 
نزدیک به باشگاه تأکید کرده‌اند که استقلال قصد 
دارد از حقوق قانونی خود دفاع کند و پرداخت این 
مبلغ بدون بررسی کامل مستندات صورت نگیرد. این 
پرونده بار دیگر توجه رسانه‌ها و هواداران استقلال را 
به خود جلب کرده است چراکه ارقام مطرح شده 
قابل توجه است و تأثیر مستقیم بر وضعیت مالی 
باشگاه دارد. همچنین، برخی منابع عنوان کرده‌اند 
که مدیرعامل و مدیران وقت باشگاه باید پاسخگوی 
نحوه انعقاد این قرارداد باشند ودر این راستا خطیر 
که اکنون عضو هیأ‌ت رئیسه فدراسیون فوتبال است 
باید پاسخگو باشد. پرونده منتظر محمد نشان‌دهنده 
اهمیت نظارت دقیق و شفافیت در انعقاد قراردادهای 
باشگاه‌هاست و می‌تواند الگوی مهمی برای آینده 
مدیریت مالی و حقوقی استقلال باشد. صدور رأی 
فیفا در روزهای آینده می‌تواند مسیر این پرونده و 
اثر آن بر باشگاه را روشن کند و باید دید استقلال آیا 
محکوم می‌شود و اگر شد، خطیر توجیهی دارد یا خیر؟

 جریمه ساپینتو به دلیل 
ورود غیرقانونی به زمین بازی 

کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال ایران، در جدیدترین 
تصمیمات خود، دو حکم مهم علیه باشگاه استقلال 
صادر کرده است. اولین حکم، جریمه ۷۰ میلیون تومانی 
برای باشگاه به دلیل رفتار ناپسند برخی تماشاگران 
شامل توهین به داور و ورود یک تماشاگر به زمین در 
جریان مسابقات اخیر است. این موضوع بار دیگر 
اهمیت مدیریت و کنترل هواداران در ورزشگاه‌ها را 
به باشگاه گوشزد می‌کند که باید به آن توجه داشت. 
دومین حکم، جریمه ۲۰ میلیون تومانی برای ریکاردو 
ساپینتو، سرمربی پرتغالی استقلال، به دلیل ورود به 
زمین مسابقه و رختکن پس از بازی با وجود محرومیت 
است. این اتفاق نشان می‌دهد مسئولان استقلال 
همچنان در کنترل ساپینتو با مشکل مواجه هستند. به 
طور قطع ساپینتو باید ضمن هدایت تیم در زمین، دقت 
بیشتری در رعایت مقررات و محدودیت‌های انضباطی 
داشته باشد تا از جریمه‌های مشابه جلوگیری شود و 
استقلال با مشکلات مالی یا انضباطی مواجه نشود. 
مدیران باشگاه نیز وظیفه دارند با ایجاد چهارچوب‌های 
مشخص و تذکرات لازم، رفتار هواداران و اعضای تیم را 
کنترل کنند. تجربه ثابت کرده که رعایت دقیق قوانین 
و جلوگیری از رفتارهای خارج از چهارچوب، عاوه 
بر حفظ اعتبار باشگاه، می‌تواند تمرکز تیم را روی 
مسابقات و اهداف فنی افزایش دهد. استقلال اکنون 
باید با دقت و تمرکز بیشتر، هم از لحاظ انضباطی و هم 
فنی آماده ادامه فصل شود تا بیش از این از سوی کمیته 

انضباطی با جریمه مواجه نشود. 

7 استقلال یکشنبه   16 شهریور 1404  شماره 7920

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

هیأت مدیره آبی‌ها نظر مساعد دارد

شانس بالای تاجرنیا برای مدیرعاملی استقلال
با نزدیک شدن به جلسات هیأت 
مدیره باشگاه استقلال، شواهد حاکی 
از آن است که رأی به تداوم حضور علی 
تاجرنیا در سمت مدیریتی باشگاه، 

محتمل‌ترین نتیجه خواهد بود.
تاجرنیا که طی ماه‌های گذشته نقش 
بسیار فعالی در اداره امور باشگاه و 
مدیریت نقل و انتقالات داشته، اکنون 
به فردی کلیدی تبدیل شده که بسیاری 
از تصمیمات مهم فنی و مالی استقلال 

با نظر او گرفته می‌شود.
حضور فعال تاجرنیا در فصل نقل و 
انتقالات، به ویژه در خرید‌های اخیر، 
باعث شده نقش او در روند کاری باشگاه 

بیش از پیش برجسته شود. جذب 
بازیکنان کلیدی، هماهنگی با کادرفنی 
و مدیریت منابع مالی، همگی نشان 
می‌دهند که استقلال با تصمیمات او 
توانسته ترکیبی قدرتمند و متعادل 

. زد بسا
این موفقیت‌ها باعث شده هیأت 
مدیره و هواداران نگاه مثبتی به ادامه 
مدیریت او داشته باشند و احتمال 

تداوم حضورش بسیار بالا برود.
مهر  نیز  تاجرنیا  اخیر  توئیت‌های 
تأییدی بر این موضوع است. حمایت 
او از مربیان تیم نونهالان استقلال و 
همچنین حضورش در تمرینات تیم 

بسکتبال باشگاه، نشان می‌دهد نامبرده 
علاقه و تعهد خود را به مجموعه باشگاه 
حفظ کرده و در این سمت باقی خواهد 
ماند. این اقدامات علاوه بر نشان دادن 
دلسوزی او برای تمام بخش‌های باشگاه، 
نگاه هواداران و هیأت مدیره را نسبت به 
تداوم حضورش مثبت‌تر کرده است. به 
نوعی این رفتار‌های مردم‌پسند نقش او 

را در استقلال کلیدی جلوه می‌دهد.
در حال حاضر، علی تاجرنیا تنها فرد 
نزدیک به صندلی مدیرعاملی استقلال 
است و هلدینگ مالک باشگاه گزینه 
دیگری برای جایگزینی وی معرفی نکرده 
است. این وضعیت باعث شده تا او از 

قدرت تصمیم‌گیری بالایی برخوردار 
باشد و بتواند هماهنگی میان هیأت 
مدیره، کادرفنی و بازیکنان را حفظ 
کند. در عین حال برخی پیشکسوتان 
استقلال نیز معتقدند تداوم حضور او، 
ثبات مدیریتی لازم برای باشگاه را فراهم 
می‌کند و مسیر رشد فنی و حرفه‌ای تیم 
را هموارتر خواهد کرد. این وضعیت 
درحالی نگاه‌ها را به سمت و سوی خود 
جلب کرده که در زمان حضور علی 
نظری جویباری در این سمت هیچ نگاه 
مثبتی به حضور او در مدیریت استقلال 
وجود نداشت و بسیاری از هواداران 
این گزینه را برای مدیرعاملی استقلال 

مناسب نمی‌دانستند. با توجه به تجربه 
و شناخت دقیق علی تاجرنیا از نیاز‌های 
استقلال، ادامه مدیریت او می‌تواند به 
باشگاه فرصت دهد تا ترکیبی هماهنگ، 
قدرتمند و پرستاره را برای فصل جاری و 
آینده بسازد. حالا باید دید در نشست 

جدید هیأت مدیره استقلال چه اتفاقی 
رخ خواهد داد و با توجه به اینکه اکثر 
اعضای هیأت مدیره باشگاه روی تداوم 
حضور تاجرنیا نظر مثبت دارند، آیا نام 
او به عنوان مدیرعامل قطعی باشگاه 

استقلال معرفی خواهد شد یا خیر؟

استقلال در حالی خود را برای دیدار حساس 
هفته سوم لیگ برتر مقابل استقلال خوزستان 
آماده می‌کند که یک چالش بزرگ برای ریکاردو 
ساپینتو، پیش آمده است. بازیکن خارجی این 
تیم، نازون، بامداد چهارشنبه با تیم ملی هائیتی 
در مسابقات انتخابی جام جهانی امریکای شمالی 
مقابل کاستاریکا )در گروه c( بازی دارد و به همین 
دلیل احتمال حضور او در ترکیب استقلال برای 

دیدار جمعه بسیار کم است.
این موضوع به یکی از دغدغه‌های جدی کادر فنی 

تبدیل شده و ساپینتو باید راه‌حلی برای جای خالی 
این بازیکن پیدا کند.

سایر ملی‌پوشان استقلال، چه داخلی و چه 
خارجی، انتظار می‌رود تا روز چهارشنبه به ایران 
بازگردند و حضورشان در بازی جمعه محتمل 
است. اما برنامه بازی‌های ملی در امریکای شمالی 
تا بامداد چهارشنبه ادامه دارد و این باعث می‌شود 
بازیکنانی که در آن منطقه حضور دارند، فشار سفر 
و مسابقه را تجربه کنند. در مورد نازون، حضور او در 
دیدار با کاستاریکا از اهمیت بالایی برخوردار است 

و تیم ملی هائیتی برای این مسابقه برنامه ویژه‌ای 
دارد، بنابراین طبیعی است که بازیکن نتواند برای 
بازی با استقلال خوزستان به موقع برسد چرا که 
نازون در بازی قبل با هائیتی نیز به میدان رفته 

. ست ا
به این ترتیب غیبت نازون می‌تواند روی انتخاب 
ترکیب هجومی استقلال مقابل همنام خوزستانی 
تأثیرگذار باشد، زیرا او یکی از مهره‌های کلیدی 
در ایجاد فرصت‌های گلزنی و بازیسازی  به شمار 
می‌رود. ساپینتو با توجه به این شرایط مجبور 

است گزینه‌های جایگزین را آماده کند تا خلأ 
این بازیکن را در خط حمله پر کند. نازون 

در بازی قبل استقلال مقابل ذوب‌آهن 
یک نیمه به میدان رفت و امیدوارکننده 

ظاهر شد و حالا غیبت او برای ساپینتو 
تبدیل به یک علامت سؤال بزرگ 

شده است. باید دید سرمربی 
استقلال در مواجهه با این مشکل 
چه خواهد کرد و برای جانشینی این 

بازیکن چه تدبیری خواهد اندیشید.

داکنز با تیم ملی هائیتی بامداد چهارشنبه مقابل کاستاریکا

نازون به استقلال خوزستان نمی‌رسد

از آدان و آشورماتوف تا آسانی و الحدادی

7 خارجی در ترکیب اصلی استقلال
استقلال در فصل جاری خود را برای یکی 
از خاص‌ترین و پرستاره‌ترین ترکیب‌های 
تاریخش آماده می‌کند. طبق برنامه‌ریزی 
ساپینتو، احتمال دارد ترکیب اصلی این 
تیم در آینده با حضور اغلب بازیکنان 
خارجی تکمیل شود؛ اتفاقی که در تاریخ 

استقلال بی‌سابقه خواهد بود.
آدان، آشورماتوف، اندونگ، نازون، آسانی، 
جنپو و منیر الحدادی، هفت بازیکن 
خارجی هستند که انتظار می‌رود در ترکیب 
اصلی استقلال حضور داشته باشند. این 
جمع، شامل بازیکنانی با تجربه بازی در 
لیگ‌های اروپایی و آسیایی است و ترکیب 
تیم را از لحاظ فنی، تاکتیکی و بدنی به 

سطح بالایی ارتقا خواهد داد.
خارجی  بازیکن  تعداد  چنین  حضور 
در ترکیب، نشان‌دهنده تغییر نگرش 
باشگاه نسبت به استفاده از استعداد‌های 
بین‌المللی و افزایش رقابت داخلی بین 

است. بازیکنان 
 استقلال با این رویکرد، علاوه بر ارتقای 
کیفیت بازی، توانسته تیمی جذاب برای 
هواداران و رسانه‌ها بسازد. هر یک از این 
بازیکنان توانایی‌ها و مهارت‌های خاصی 
دارند که در کنار هم، استقلال را به تیمی 

هجومی، متنوع و قابل پیش‌بینی کمتر 
برای حریفان تبدیل می‌کند.

این فصل می‌تواند نقطه عطفی در 
تاریخ باشگاه باشد، چرا که استقلال 

با داشتن خارجی‌ترین ترکیب 
تاریخ خود، نه تنها در لیگ برتر 

ایران، بلکه در رقابت‌های 
آسیایی هم یک تیم پرقدرت 

و با تجربه محسوب خواهد 
شد. حضور بازیکنان با 

رزومه بین‌المللی، هم 
سطح فنی تیم را بالا 
نگیزه  ا هم  و  می‌برد 
برای  بازیکنان داخلی 
رقابت و پیشرفت بیشتر 

 . هد می‌د یش  ا فز ا ا  ر
با  ل  ستقلا ا ن  ا ر ا د ا هو

دیدن چنین ترکیبی، انتظار 
دارند تیمی هجومی، سریع و 

پرستاره در میدان حاضر شود؛ 
تیمی که ترکیبی از تجربه، 

تکنیک و قدرت بدنی را در خود 
دارد و می‌تواند فصل آینده را به 

یکی از جذاب‌ترین و پرهیجان‌ترین 
فصل‌های تاریخ باشگاه تبدیل کند.

لبخند رضایت ساپینتو بعد از اردوی کیش

مأموریت شناسایی جوان‌ها انجام شد
ریکاردو ساپینتو، سرمربی پرتغالی استقلال، از شرایط 
ابراز  اردوی آماده‌سازی تیمش در جزیره کیش 
رضایت کرده است. آبی‌پوشان پایتخت که چند روز 
را در این اردو سپری کردند، ظهر به تهران 
بازگشتند تا ادامه برنامه‌های تمرینی 
پایتخت دنبال کنند.  را در  خود 
هدف اصلی کادر فنی از برگزاری 
این اردو، ایجاد هماهنگی 
ط  خطو ن  میا بیشتر 
سه‌گانه تیم، تمرین 
روی برنامه‌های 
و  کتیکی  تا
همچنین ارتقای 
شرایط روحی و بدنی 
بازیکنان عنوان شده 

است.
از  پس  استقلال  وان  کار
بازگشت از کیش، یک روز 
استراحت خواهد داشت تا 
بازیکنان بتوانند خستگی سفر و 
تمرینات فشرده را پشت سر بگذارند. 
پس از این استراحت کوتاه، تمرینات از 
سر گرفته می‌شود و تمرکز اصلی ساپینتو و 
دستیارانش روی آماده‌سازی تیم برای دیدار 
حساس مقابل استقلال خوزستان خواهد بود؛ 

دیداری که هفته آینده برگزار می‌شود و از اهمیت 
بالایی برای جایگاه استقلال در جدول برخوردار است.

یکی از نکات مهم این اردو، غیبت ۱۳ بازیکن ملی‌پوش 
داخلی و خارجی استقلال بود. این شرایط اگرچه در 
ظاهر یک چالش برای کادر فنی محسوب می‌شد، اما 
از نگاه ساپینتو به یک فرصت تبدیل شد. سرمربی 
پرتغالی توانست بازیکنان کم‌تجربه‌تر و جوان‌تر تیم را 
بیشتر به کار بگیرد و عملکرد آنها را در شرایط تمرینی 
و بازی‌های درون‌تیمی و تدارکاتی ارزیابی کند. چنین 
فضایی به بازیکنان جوان اعتمادبه‌نفس بیشتری 
بخشید و نشان داد که در صورت نیاز، می‌توانند جای 

خالی ملی‌پوشان را پر کنند.
ساپینتو در گفت‌وگوهای غیررسمی تأکید کرده است 
که برگزاری اردو در فضایی آرام و به دور از حاشیه‌ها، به 
تیم کمک کرده تا تمرکز بیشتری برای ادامه رقابت‌ها 
داشته باشد. به باور او، این اردو تنها از جنبه بدنی 
اهمیت نداشت، بلکه فرصتی ارزشمند برای بازیکنان 
جوان بود تا خود را به کادر فنی معرفی کنند و در 
آینده شانس بیشتری برای حضور در ترکیب اصلی 

به دست آورند.
آبی‌های پایتخت حالا با روحیه‌ای بالا و انگیزه 
مضاعف به استقبال بازی هفته آینده می‌روند. این 
مسابقه می‌تواند نقش تعیین‌کننده‌ای در ادامه مسیر 
استقلال برای رسیدن به اهدافش در فصل جاری لیگ 

برتر داشته باشد. 

عبور موفق 
از مراحل 

پزشکی 
به معنای 
نزدیک‌تر 

شدن 
الحدادی به 

آبی‌پوشان 
است و 

کادر فنی 
می‌تواند روی 

برنامه‌ریزی 
تاکتیکی 

برای 
استفاده از 

توانایی‌های 
او حساب 
ویژه‌ای باز 

کند

برخی اخبار حکایت از آن دارند 
که حضور منیر الحدادی، مهاجم 
استقلال  بارسلونا، در  پیشین 
قطعی شده است. اگر این خبر 
صحت داشته باشد، می‌توان 

آن را یکی از بزرگترین اتفاقات 
نقل‌وانتقالاتی تاریخ لیگ ایران 
دانست، زیرا تاکنون بازیکنی با 
چنین رزومه‌ای حتی نزدیک لیگ 
ایران هم نشده است. الحدادی 
لاماسیا  کادمی  آ محصول  که 
بارسلونا است و تجربه بازی در 
کنار بزرگانی مانند مسی، نیمار 
و سوارز را دارد، می‌تواند جایگاه 
ویژه‌ای در خط حمله استقلال 
پیدا کند و ساختار هجومی تیم را 

دگرگون کند.

دیروز همچنین اعام شد که 
تست پزشکی این بازیکن به 
تأیید ایفمارک ایران رسیده و این 
احتمال  نشان‌دهنده  موضوع 
بالای حضور او در استقلال است. 
عبور موفق از مراحل پزشکی به 
معنای نزدیک‌تر شدن الحدادی 
به آبی‌پوشان است و کادر فنی 
می‌تواند روی برنامه‌ریزی تاکتیکی 
برای استفاده از توانایی‌های او 

حساب ویژه‌ای باز کند.
در صورتی که الحدادی به جمع 

آبی‌پوشان بپیوندد، استقلال از 
لحاظ فنی و هجومی قدرت بسیار 
بالایی خواهد داشت. حضور او 
می‌تواند ترکیب تیم را به شدت 
متنوع و خطرناک کند، چرا که 
عمل  سرعت  فردی،  تکنیک 
در ضدحمات و تجربه بازی در 
سطح بالای اروپا، عنصر جدیدی 
به سبک بازی استقلال اضافه 
می‌کند. این بازیکن که فصل 
پیش برای لگانس بازی کرده 
)25 حضور( و چهار گل هم به 

ثمر رسانده، قادر است با ایجاد 
فرصت‌های گلزنی و همکاری با 
مهاجمان دیگر، خط حمله تیم را 
به یک واحد هماهنگ و رعب‌آور 
تبدیل کند. علاوه بر این، حضور 
الحدادی باعث خواهد شد تا 
دفاع حریفان بیشتر تحت فشار 
قرار گیرد و فضای بیشتری برای 
سایر مهاجمان و هافبک‌های تیم 

ایجاد شود.
اثر حضور الحدادی تنها به مسائل 
فنی محدود نمی‌شود. ورود چنین 
بازیکنی می‌تواند موجی از شور 
و هیجان را در میان هواداران 
ایجاد کند و به طبع آن، تعداد 
تماشاگران ورزشگاه‌ها افزایش 

پیدا خواهد کرد.
حضور یک ستاره اروپایی با سابقه 
بازی در بارسلونا، می‌تواند انگیزه 
بیشتری به هواداران بدهد تا 
به ورزشگاه بیایند و بازی‌های 
استقلال را از نزدیک دنبال کنند. 
این موضوع عاوه بر افزایش 
درآمد باشگاه از فروش بلیت و 
محصولات جانبی، باعث افزایش 
محبوبیت تیم در سطح ملی و 

حتی منطقه‌ای خواهد شد.
با توجه به اینکه لیگ برتر ایران 
در سال‌های اخیر به دنبال جلب 
توجه و ارتقای سطح کیفی خود 
بوده، جذب بازیکنی مانند منیر 
الحدادی می‌تواند به یک نقطه 
عطف تبدیل شود. استقلال با 
ترکیبی از بازیکنان ملی‌پوش، 
ستاره‌های داخلی و حالا یک 
مهره بین‌المللی، توانایی تبدیل 
شدن به یکی از جذاب‌ترین و 
لیگ  تیم‌های  پرمخاطب‌ترین 

را دارد.
از جنبه فنی، حضور الحدادی 
می‌تواند نه تنها به تقویت خط 
حمله استقلال کمک کند، بلکه 
به عنوان یک الگوی انگیزشی 
برای بازیکنان جوان تیم عمل 
کند و سطح رقابت داخلی را در 

ببرد. بالا  تیم 
انتقال قطعی شود،  این  اگر 
استقلال نه تنها در لیگ برتر ایران 
بلکه در مسابقات آسیایی هم با 
قدرت بیشتری ظاهر خواهد شد 
و فصل جاری  را شاید بتوان فصل 

رؤیای آبی‌ها نامید.

سوابق منیر الحدادی
یکی از بزرگترین استعدادهای آکادمی لاماسیا در سال ۲۰۱۴

سومین گلزن جوان تاریخ بارسا و  نامزد جایزه پسر طلایی فوتبال اروپا
۳ قهرمانی لالیگا و ۲ قهرمانی جام حذفی اسپانیا ) بارسا(

یک قهرمانی لیگ قهرمانان اروپا )بارسا(
یک قهرمانی جام جهانی باشگاه‌ها )بارسا(

آقای گل مشترک جام حذفی اسپانیا ۲۰۱۵/۱۶
یک بازی ملی برای اسپانیا در سال ۲۰۱۴

11 بازی ملی برای تیم ملی مراکش
انتقال قرضی به والنسیا و آلاوس )ناموفق(

انتقال دائمی به سویا در سال ۲۰۱۹ و نقش کلیدی در قهرمانی لیگ 
اروپا ۲۰۲۰ با سویا

بازی برای ختافه، لاس پالماس و در نهایت لگانس در فصل گذشته 
لیگا لا

منیرالحدادی از بارسا تا استقلال 

سوپر استار ساپینتو وارد می‌شودسوپر استار ساپینتو وارد می‌شود

نگاه

رضا حمیدی
روزنامه‌نگار


